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Instrukcja Bezpieczeństwa – Ładowarka USB typu C 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa. Prosimy o uważne przeczytanie 
niniejszej instrukcji przed rozpoczęciem użytkowania produktu i zachowanie jej na 
przyszłość. 

1. Przeznaczenie produktu: 
Niniejsza ładowarka USB typu C jest przeznaczona wyłącznie do zasilania i ładowania 
kompatybilnych urządzeń elektronicznych (takich jak telefony komórkowe, tablety, 
laptopy i inne urządzenia ze złączem USB-C) w pomieszczeniach zamkniętych, przy 
użyciu standardowego napięcia sieciowego zgodnego ze specyfikacją ładowarki. Każde 
inne użycie jest uważane za niezgodne z przeznaczeniem i może prowadzić do 
uszkodzenia produktu, mienia lub obrażeń ciała. 

2. Ważne ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa: 

Ryzyko porażenia prądem elektrycznym: 

• Nie używaj ładowarki, jeśli jej obudowa, wtyczka lub kabel są uszkodzone. 

• Nigdy nie zanurzaj ładowarki w wodzie ani innych płynach. Chroń przed wilgocią, 
deszczem i zachlapaniem. 

• Nie dotykaj ładowarki mokrymi rękami. 

• Podłączaj ładowarkę wyłącznie do łatwo dostępnych gniazdek sieciowych, aby w 
razie potrzeby móc ją szybko odłączyć. 

• Odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego przed czyszczeniem. 

• Nie próbuj samodzielnie otwierać ani naprawiać ładowarki. Wszelkie naprawy 
powinny być wykonywane przez wykwalifikowany personel. 

• Odłącz ładowarkę od zasilania podczas burzy. 

Ryzyko przegrzania i pożaru: 

• Nie zakrywaj ładowarki podczas pracy. Zapewnij odpowiednią wentylację wokół 
urządzenia. 

• Nie używaj ładowarki w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, ani w miejscach 
narażonych na bezpośrednie działanie promieni słonecznych. 
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• Używaj wyłącznie z kompatybilnymi urządzeniami i kablami USB-C o 
odpowiedniej specyfikacji. Użycie niekompatybilnych lub uszkodzonych 
kabli/urządzeń może prowadzić do przegrzania. 

• Odłącz ładowarkę od gniazdka, jeśli zauważysz, że nadmiernie się nagrzewa, 
wydziela nietypowy zapach lub dym. 

• Nie przeciążaj ładowarki, podłączając urządzenia wymagające większej mocy niż 
znamionowa moc wyjściowa ładowarki. 

Ogólne bezpieczeństwo użytkowania: 

• Produkt nie jest zabawką. Przechowuj ładowarkę i kabel poza zasięgiem dzieci. 

• Używaj ładowarki wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych i suchych. 

• Przed podłączeniem upewnij się, że napięcie sieciowe w gniazdku jest zgodne z 
napięciem wejściowym podanym na ładowarce (jeśli oznaczenie jest dostępne). 

• Regularnie sprawdzaj stan ładowarki i kabla USB-C pod kątem widocznych 
uszkodzeń. 

• Odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego, gdy nie jest używana przez dłuższy 
czas. 

• Nie upuszczaj ani nie narażaj ładowarki na silne uderzenia. 

• Unikaj prowadzenia kabla w sposób stwarzający ryzyko potknięcia. 

Kompatybilność: 

• Przed podłączeniem urządzenia do ładowarki upewnij się, że jest ono 
kompatybilne ze standardem USB-C oraz parametrami ładowania oferowanymi 
przez ładowarkę (napięcie, prąd). Sprawdź instrukcję obsługi ładowanego 
urządzenia. 

3. Instrukcja użytkowania: 

1. Podłącz wtyczkę ładowarki do odpowiedniego gniazdka sieciowego. 

2. Podłącz jeden koniec kompatybilnego kabla USB-C do portu USB-C w ładowarce. 

3. Podłącz drugi koniec kabla USB-C do portu ładowania w urządzeniu, które chcesz 
naładować. 

4. Proces ładowania powinien rozpocząć się automatycznie (zasygnalizowany na 
ładowanym urządzeniu). 



 
ProLine S.A., ul. Brzozowa 5, 55-095 Mirków, NIP: 8951898022, KRS: 0000282071, 
Regon: 020482041, BDO: 000437899. Wpisana przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia - 
Fabrycznej Wydział VI KRS pod nr: 0000282071. Kapitał zakładowy Spółki wynosi 500000 
zł i został on opłacony w całości. 

5. Po zakończeniu ładowania lub gdy ładowarka nie jest używana, najpierw odłącz 
kabel od urządzenia, a następnie odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego. 

4. Konserwacja i przechowywanie: 

• Czyść ładowarkę wyłącznie suchą, miękką szmatką. Nie używaj żadnych środków 
czyszczących ani rozpuszczalników. 

• Przechowuj ładowarkę w suchym i chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego 
światła słonecznego i źródeł ciepła. 

• Przechowuj kabel USB-C zwinięty luźno, unikając jego zaginania lub skręcania, 
co mogłoby uszkodzić wewnętrzne przewody. 

5. Rozwiązywanie problemów: 

• Jeśli urządzenie nie ładuje się: 

o Sprawdź, czy ładowarka jest prawidłowo podłączona do działającego 
gniazdka sieciowego. 

o Sprawdź, czy kabel USB-C jest prawidłowo podłączony zarówno do 
ładowarki, jak i do urządzenia. 

o Spróbuj użyć innego kabla USB-C (jeśli jest dostępny). 

o Spróbuj naładować inne kompatybilne urządzenie, aby sprawdzić, czy 
problem leży po stronie ładowarki, czy urządzenia. 

• Jeśli ładowarka nadmiernie się nagrzewa lub działa nieprawidłowo, natychmiast 
odłącz ją od zasilania i zaprzestań jej używania. 

6. Utylizacja: 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci na kółkach (WEEE) oznacza, że tego produktu 
nie wolno wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Zużyty sprzęt elektryczny 
i elektroniczny należy oddać do wyznaczonego punktu zbiórki w celu recyklingu. 
Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzi. Aby 
uzyskać więcej informacji na temat punktów zbiórki, skontaktuj się z lokalnymi 
władzami lub sprzedawcą produktu. 

 

Uwaga: Niniejsza instrukcja zawiera podstawowe informacje dotyczące 
bezpieczeństwa. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z 
nieprzestrzegania niniejszej instrukcji, użytkowania produktu niezgodnie z 
przeznaczeniem lub dokonywania nieautoryzowanych modyfikacji. 
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